
№ ３９ 年 組（ ）

計算をしましょう。

２） ９ ０ ７） ８ ４ ３） ４ ９

６） ９ ５ ３） ６ ３ ４） ８ ５

№ ４０ 年 組（ ）

計算をしましょう。

３） ３ ８ ９ ９） ９ ７ ２ ６） ９ １ ０

８） ２ ８ ０ ４） ３ ６ ０ ７） ４ ４ ３



№ ４１ 年 組（ ）

計算をしましょう。
１８－５＋７ １８－（５＋７）

２４÷６÷２ ２４÷（６÷２）

１２＋４÷２ （１２＋４）÷２

（５×６－９）÷３ ５×（６－９÷３）

（６００＋３００）÷１００ ６００＋３００÷１００

№ ４２ 年 組（ ）

計算をしましょう。

７ ２．３ ３
＋ ５．５ １ ＋ ３．２ ２

筆算で計算をしましょう。
５．５６＋０．４４ ６．５５＋５

＋ ＋

８．４７＋１．８５

＋



№ ４３ 年 組（ ）

計算をしましょう。

９ ６．３ ３
－ ５．５ １ － ３．２ ２

筆算で計算をしましょう。
５．５６－０．８４ ６．６５－５

－ －

８．０５－１．３５

－

№ ４４ 年 組（ ）

計算をしましょう。

２４） ４ ８ １３） ３ ９ ３７） ７ ４

５６） ３ ９ ２ ４８） ３ ８ ４ ７８） ７ ０ ２



№ ４５ 年 組（ ）

計算をしましょう。

２１） ８ ８ ２ １１） ５ ６ ３ ３３） ９ ９ ９

４２) ８ ５ ８ ０ １５) １ ９ ９ ５ １３３) １ ８ ８ ５

№ ４６ 年 組（ ）

計算をしましょう。

０．３×４ ０．０８×５

０．９ ６ ２．１ ５
× ３ × ５

７．６ ２．６ ３
× ５ ０ × ４ ８



№ ４７ 年 組（ ）

計算をしましょう。

４．９÷７ ０．３÷５

８） ６ ６．４ ４） ０．３ ７ ６

２３） ２．０ ７ ３６） ５ ０．４

№ ４８ 年 組（ ）

次のわり算を，わり切れるまでしましょう。

４） ２．６ ８） ４ ６．８ １２） ３．９

２１） １ ４ 左の問題の商について答えましょう。

☆四捨五入で上から１けたのがい数

で表しましょう。（ ）

1
☆四捨五入で の位までのがい

100

数で表しましょう。（ ）



№ ４９ 年 組（ ）

計算をしましょう。

５ ４ ２ ３
＋ ＋

７ ７ ４ ４

４ ６ ９ ７
＋ ＋

５ ５ ８ ８

４ ５ ２ ２
＋１ １ ＋

７ ７ ３ ３

４ ２ １ ３
＋１ １ ＋

６ ６ ４ ４

№ ５０ 年 組（ ）

計算をしましょう。

８ ２ ５ ３
－ －

７ ７ ４ ４

１１ ６ １０ ２
－ －

５ ５ ８ ８

４ ５ １ ２
１ － １ －
６ ６ ３ ３

１ １
２ － ３ －

３ ４


